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Ing. Petr Navrátil 
předseda Regionální rady 

Vážené zastupitelky, vážení zastupitelé, 

obracím se na Vás jako předseda Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad v souvislosti 
s rozhodnutími Karlovarského a Ústeckého kraje podílet se dotací na řešení úhrady korekce 
uplatněné Evropskou komisí vůči Regionálnímu operačnímu programu Severozápad (ROP 
Severozápad).  

V prvé řadě bych vám velmi rád poděkoval za vaše osobní přispění k řešení problémů ROP 
Severozápad. Dlouhodobý zájem zastupitelů o celou problematiku a jejich rozhodnutí na jednání 
zastupitelstva 19. srpna pomohly odblokovat situaci kolem operačního programu a umožní jeho 
restart. Jak bylo opakovaně deklarováno, kraje nenesou přímou odpovědnost za problémy ROP 
Severozápad, a o to víc oceňuji váš konstruktivní přístup a odvahu podpořit řešení, které umožní 
proplatit desítkám žadatelů dotace, na které již dlouho čekají.  

ROP Severozápad v současné době obnovuje svou činnost. Připravujeme vyhlášení výzev 
k předkládání projektů a oslovili jsme potenciální žadatele z obou krajů s žádostí o informace 
o jejich projektových záměrech. V této souvislosti bych Vás rád poprosil o spolupráci – 
připomínejte, prosím, možným žadatelům o dotace ve vašem okolí možnost požádat o podporu 
z ROP Severozápad. Operační program má v současné době k dispozici přibližně 6,5 miliardy 
korun a považoval bych za chybu, pokud by se především města a obce v regionu nepokusila tyto 
prostředky využít. 

Jednání o řešení problému ROP Severozápad byla zdlouhavá a komplikovaná. Kraje v těchto 
jednáních uspěly a oproti původnímu požadavku Ministerstva financí se jejich příspěvek na úhradu 
korekce výrazně snížil. Je třeba připomenout, že čas, který jsme museli věnovat těmto jednáním, 
nám bude nyní citelně chybět při využití prostředků z ROP Severozápad. Kvůli dlouhé době, po 
kterou byl program pozastaven, a pravidlu n+2/n+3 hrozí ROP Severozápad v roce 2014 takzvaná 
„automatická ztráta závazku“ (tzv. decommitment) až ve výši 3 miliard korun. Reálně očekáváme 
její výši na úrovni přibližně 1 až 1,5 miliardy korun. Konečná výše ztráty bude záležet především 
na bezproblémové realizaci projektů jednotlivých příjemců dotace a jejich spolupráci s Úřadem 
Regionální rady Regionu soudržnosti Severozápad při jejich závěrečném vyúčtování a proplacení 
– jen rychlá a bezproblémová administrace jednotlivých žádostí o platbu dává možnost 
minimalizovat dopady automatického zrušení závazku pro ROP Severozápad. I v této souvislosti 
vás proto žádám o podporu a společný apel na příjemce dotací, s cílem co možná nejvíce urychlit 
proces realizace projektů a proplácení dotačních prostředků. 

Ústecký i Karlovarský kraj vynaloží na řešení problémů ROP Severozápad velké množství 
prostředků. Učinily tak s vědomím, že z těchto výdajů budou profitovat obyvatelé našeho regionu. 
Pokud máme získat maximum a přínos pro region má být co nejvyšší, musíme ROP Severozápad, 
dotacím a podpořeným projektům věnovat i nadále maximální pozornost. Prosím vás jako krajské 
zastupitele v této věci o podporu a spolupráci. 
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